

EKSKLUZIVNO: LIDIJA KARDUM

Danas sam zaljubljena samo u Isusa

HTV-ova voditeljica, bivša supruga pjevača Silvestera Miše Dragoje, otkriva zašto je prije dvije godine pristupila novozavjetnoj kršćanskoj crkvi čiju vjeru i sama pronosi te je potpomaže s deset posto svojih prihoda



Prošli tjedan, dok je u Zagrebu boravila pastor Margaret Court, Lidija joj je bila vodič

Razgovarao **Kruno Petrinović** Snimio **Petar Jurica**
Copyright Gloria

Smatram se naj sretnijom ženom na svijetu otkako sam osobno upoznala Isusa Krista i ponovno se rodila u Duhu Svetom. Dok ga nisam poznavala, smatrala sam se radosnom, moralnom osobom, imala sam o sebi visoko i dobro mišljenje jer ni sebi ni drugima nisam ništa loše učinila. No, tek sada znam da bez obzira na to, moj je život bez Isusa bio pramašen, pust i prazan - rekla nam je već na početku intervjua Lidija Kardum, spikerica i voditeljica na Hrvatskoj televiziji te gorljiva pripadnica pentakosno-karizmatičkog pokreta. Razloge zbog kojih je ta 38-godišnjakinja preklani pristupila novozavjetnoj kršćanskoj crkvi, saznali smo tijekom seminara ozdravljenja, koje je pastor Margaret Court držala tri večeri zaredom u Zagrebu. Legendarnoj australskoj tenisačici, jednoj od čelnih osoba pokreta, Lidija je danju bila vodič, a na večer je pažljivo slušala njezine propovijedi u novom centru Riječi života na Žitnjaku.

U kakvim okolnostima ste prvi put čuli za crkvu Riječ života?

- U vrlo ružnim i teškim, kad sam preklani pokušavala olakšati muke mojoj umirućoj majci. Moja majka Jeka, koja je preminula u 66. godini života, bila je posebna - snažna, iznimno moralna, vrijedna i religiozna žena. Kroz tu borbu na život i smrt, uz moju mamu Jeku, doživjela sam Božju milost.

Što se točno događalo?

- Moja majka je umirala od karcinoma koji je metastazirao na jetri, a ja je nisam željela ostaviti u bolnici, nego sam je dovela k sebi doma jer sam se ja željela o njoj brinuti. I u samo dva mjeseca smo sestra, brat i ja ostali bez glavnog oslonca, najstabilnije karike naše svakodnevice, jer nam je otac umro sedamnaest godina prije toga. Mi smo svi vrlo religiozni i ja sam, gledajući mamu kako se muči, potražila utjehu u crkvi.

U crkvi Riječ života?

- Ne, tada još nisam znala za nju. Kolegica s posla, kojoj sam se povjerala, rekla mi je da odem u baziliku Srca Isusova u Palmotičevoj ulici, te da pred slikom blaženog Ivana Merza molim za mamin spas i ozdravljenje, a ona će to u isto ▶

vrijeme činiti na drugom mjestu. Nakana moje kolegice bila je čista i predivna, no meni je u tom trenutku prošlo kroz glavu da se molim smrtnom čovjeku, koji je ljubio Boga isto kao i ja, i moja majka, a ne onom od koga sve potječe... Igram slučaja, ista ta kolegica nakon toga me uputila na Antuna Kapora, pastora novozavjetne kršćanske crkve koji živi u Australiji, a priču o njemu pročitala je u jednim dnevnim novinama. Odmah sam ga nazvala i taj poziv je promijenio moj život.

Što vam je pastor rekao?

- Uputio me na zagrebačkog pastora Damira Šička Alića i pentakosnu crkvu Riječ života. Već nakon prvog razgovora pastor je došao k nama kući i rekao da glasno zovem Isusa kad mi bude najteže i da mu se predam u molitvi. A svećenik kod koga je moja majka gotovo svakodnevno odlazila, nikad je nije nazvao, niti nas posjetio... Ne znam kako je moguće da nije primijetio da majke nema u crkvi, kojoj je ona dala svu svoju snagu, ljubav i novac... Ukratko, u prisustvu pastora Šička Alića osjetila sam silu Duha Svetog, treće božanske osobe - Bog je rasvijetlio moju nutrinu, te spasio moju umiruću majku.

No, vaša majka nije ozdravila?

- Ne, ali je s ovog svijeta otišla mirna jer je znala da je spašena - i bez fizičkih bolova. Za mene nema nikakve sumnje da je ona krštenjem po Duhu Svetom razriješila sve svoje grijeha te je danas s Kristom, u raju. Majčin pogreb besplatno je vodio pastor Šičko Alić.

Kako je ovaj novi život utjecao na vas?

- Do prije dvije godine funkcionirala sam samo u tijelu, uzdajući se u njegovu snagu i intelekt... Bez obzira na ciljeve i namjere, koje sam smatrala plemenitima, moj je život bio u rukama Sotone. Tek kad sam priznala Isusa Krista za svog Gospodina, oslobođena sam grijeha.

Kako biste opisali taj trenutak oslobađanja od grijeha?

- Obuzme vas neopisiva snaga, radost, blagost i milost, kao da ste se vratili ondje kamo uistinu pripadate. Bog vas krene mijenjati iznutra, živite radosno bez obzira na okolnosti, drugima odašiljete svjetlost i radost... Mi nikad ne pričamo i ne razmišljamo ne-

gativno. Živeći u materijalnom svijetu, ljudi uglavnom vjeruju samo u ono što vide i mogu dodirnuti, a Isus nas mijenja suptilnije... Gotovo svi ljudi imaju probleme, nešto ih muči - sve dok licem u lice ne spoznaju Isusa Krista.

Po čemu se vaša crkva razlikuje od rimokatoličke?

- Naši sastanci potpuno su drukčiji od mise. Mi pjesmom glasno slavimo Boga, oduševljeno mu se obraćamo uzdižući ruke prema nebu... Naše crkve nemaju vanjska obilježja, poput zvonika ili križa, niti oltara... Riječ je o jednostavnim dvoranama u kojima veselo i glasno slavimo Boga, molimo mu se u andeoskim jezicima... Ti jezici se uče nesvjesno, dolaze nam s Duhom Svetim... Kad ljudi prvi put dođu na naše bogoslužje, ne mogu povjerovati vlastitim očima, mnogi misle da smo pijani ili napušeni jer nam se oči sjaje, radosni smo i sretni bez "pravog razloga"...

Što se konkretno u vašem životu promijenilo?

- Bez snage Duha Svetog ne možete živjeti kršćanski, izvan grijeha. Mene izlasci u diskoklube više ne zanimaju, ne mogu više slušati pjesme koje su agresivne i prostačke, ne zanimaju me filmovi koji govore o demonskim silama... Bila sam veliki filmofil, gledala sam tri filma na dan, obožavala Quentinu Tarantina, čak sam i za Carpenterove "Vampire" nalazila umjetničke razloge... Danas takve filmove više ne mogu niti željeti gledati. Svaki put kad čujem psovku, a svaka druga je kletva na Boga, osjećam se kao da me netko opalio šakom u želudac. Nemam više iracionalnih stra-

hova i živim u miru koji nadilazi svaki razum... Danas mi problemi iz prošlosti djeluju banalno i smiješno, jer demonske sile više ne upravljaju mojim životom. A prije sam zbog njih živjela pod stresom i šokovima, te imala latentni čir na želucu...

O čemu konkretno govorite?

- Svaki put kad nam je teško, to nas Đavo tlači. Prije sam mislila da sve stvari - i dobre i loše - dolaze od Boga. I pitala sam se zbog čega mene to Bog kažnjava ako sam dobra, poštena i vjerna žena? Zbog čega je meni poslao promiskuitetnog muža, zašto mene kažnjava? Danas znam da takve stvari ne dolaze od Boga, nego od Sotone, koji je stvarni gospodar ovog svijeta - čak je i Isusa kušao... Očistila sam se od svih emocionalnih bolova, jer svatko tko je u savezu s Bogom, oslobođen je muke - a Duh Sveti je živ i svatko od nas ga može primiti.

Govorite o Silvestru Miši Dragoji, članu skupine Neki to vole vruće, od kojeg ste se nakon 11 godina braka razveli 1998. Dugo ste, dakle, sami: ne osjećate li potrebu za partnerom s kojim biste zasnovali obitelj i dobili djecu?

- Zaljubljena sam u Isusa, ali želim i ovozemaljsku ljubav. No, nemam grčevitu biološku potrebu postati majka, ne opterećujem se time. Meni je majčinstvo vezano uz osobu, partnerstvo, obitelj... Više ne bih mogla živjeti s nekršćaninom, koji ne ljubi Boga kao i ja, ne znam kako bih živjela s njim... Uostalom, sretan brak je blagoslov, ne želim se ponovno udavati da



S kolegicom Ljiljanom Saucha, također voditeljicom na HTV-u (lijevo). Lidijina prva ljubav bio je Silvestar Mišo Dragoje, član grupe Neki to vole vruće: bili su u braku od njezine 19. do 30. godine (gore)

bih se rastala... Ne bojim se braka ako nađem srodnu dušu. No, sigurno neću počinuti grijeh, stupajući u odnos s njim prije braka. A u braku su pobačaj i kontracepcija zabranjeni, tako da u našim obiteljima ima mnogo djece.

Namjeravate li postati pastor?

- Svoj život sam posvetila Bogu, a koji je njegov plan sa mnom, to ćemo tek vidjeti. Zasad sam na usluzi svima pronoseći istinu o evanđelju.

A kako je to pronosite?

- Aktivni sam član crkve, uključena sam u tim za slavljenje, jer volim pjesmu i uvijek sam ondje gdje se nešto događa. A što se financijskog doprinosa tiče, od svojih prihoda odvajam desetinu za crkvu. I to je Božji blagoslov.

Kako se nova vjera odrazila na vaš posao?

- U svoju smjenu dolazim vesela i sretna, bez obzira na to kakav je dan, koliko imam posla... Kolege se pitaju što se sa mnom događa, jesam li se zaljubila, jer blistam... Ali to kod mene nema veze s dušom i emocijama, nego sa sjedinjenjem mog duha s Duhom Svetim.

Kako su vaši prijatelji reagirali na promjenu?

- S većinom prijatelja i poznanika iz bivšeg života prekinula sam kontakt. Kad doživite bliski susret s Bogom, vi ne možete drugima ne govoriti o tom iskustvu, a mnogi za to nisu imali sluha.

Koliko vremena provodite u molitvi?

- Svaki dan započinjem molitvom i Boga slavim svaki dan - koliko često, ovisi o tome koliko mi posao ostavlja vremena. No, što sam više s njim, sretnija sam i mirnija.